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Ivanka pri Dunaji

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2022. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis obce

Ivanka pri Dunaji je veľká obec v okrese Senec v Bratislavskom kraji, severovýchodne 
od Bratislavy. Patrí k rýchlo rastúcim obciam bratislavského zázemia, s rezidenčnou 
funkciou, historickým jadrom, novou výstavbou a silnými dochádzkovými väzbami na 
hlavné mesto. Obec je známa aj Štefánikovou tradíciou a blízkosťou letiska M. R. 
Štefánika. Poloha medzi Bratislavou, Bernolákovom, Zálesím a diaľničnými ťahmi jej 
dáva výrazne prímestský charakter.

Služby

Obec poskytuje školské, sociálne, kultúrne, športové a komunálne služby pre rastúci 
počet obyvateľov. Oficiálna sekcia školstva uvádza detské jasle, tri materské školy v 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce – Hviezdoslavova, Slnečná a SNP – cirkevnú a 
súkromnú materskú školu, Základnú školu M. R. Štefánika, Základnú umeleckú školu, 
strednú školu, jazykové školy a kolégium. Obec rozširuje školské kapacity, keďže 
základnú školu navštevujú aj deti z okolitých obcí. Kultúru a voľný čas dopĺňa 
knižnica, obecné podujatia, športoviská a spolky.

Ekonomika obce

Ekonomika Ivanky pri Dunaji je typická pre suburbánne územie Bratislavy. Tvorí ju 
bývanie, služby pre domácnosti, školstvo, maloobchod, remeslá, stavebníctvo, 
gastronómia a dochádzka za prácou do Bratislavy, Senca a logistických zón. Blízkosť 
letiska a hlavných dopravných ťahov zvyšuje atraktivitu obce, ale aj dopravnú záťaž. 
Kľúčové výzvy sú kapacity škôl, kanalizácia, verejné priestory, doprava, parkovanie a 
vyváženie novej výstavby s komunitným životom.
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